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Η Αλεξάνδρεια Μνημόνευσε τα 57 θύματα των 
Τεμπών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας
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Κατά την Επέτειο δύο ετών από την τραγωδία των Τεμπών, ο 
Σύλλογος Συγγενών Θυμάτων Τεμπών 2023 διοργάνωσε στην 
Αλεξάνδρεια εκδήλωση μνήμης, τιμής και αξιοπρέπειας για τη 
δικαίωση των 57 νέων ανθρώπων που χάθηκαν στην τραγωδία 
των Τεμπών και όσων άλλων ακολούθησαν το αιματηρό 
γεγονός.

Μέλη της Παροικίας του Αιγυπτιωτισμού, εργαζόμενοι, επιστήμονες και 
επισκέπτες, ανταποκρίθηκαν στην έκκληση των Συγγενών των Θυμάτων και 
συναντήθηκαν στον προαύλιο χώρο του Αβερώφειου Συγκροτήματος, για να 
μνημονεύσουν τα θύματα που χάθηκαν με τον πλέον τραγικό τρόπο.

Ιδιαίτερη τιμή αποτέλεσε η παρουσία του Πανοσιολογιώτατου κ. Δαμασκηνού – 
Πατριαρχικού Επιτρόπου, ο οποίος προσέδωσε στην πολυπληθή συγκέντρωση την 
ιερότητα δια του Μνημοσύνου που τέλεσε.

Ο Πανοσιολογιότατος κ. Δαμασκηνός πριν να αποδώσει μετά ξεχωριστής 
συγκινήσεως την Επιμνημόσυνη Ακολουθία, μετέφερε τις ευχές και τις προσευχές 
του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου, και 
ενημέρωσε τους παρόντες περί του Τρισάγιου που τέλεσε ο Μακαριώτατος για τα 
θύματα των Τεμπών.
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Ο Πανοσιολογιότατος τόνισε ότι «είναι εξόχως σημαντικό το γεγονός ότι είμαστε 
όλοι μαζί για να ενώσουμε τις προσευχές μας υπέρ αναπαύσεως όλων των 
θυμάτων» και ακολούθως εξέφρασε την ευχή ποτέ να μην ξαναζήσουμε τοιαύτη 
τραγωδία. Επιπλέον τόνισε, με το συναίσθημα να κατακλύζει τη ομιλία του, «ποτέ 
ξανά να θρηνήσουν γονείς επάνω στους τάφους των παιδιών τους».
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Τέλος ευχήθηκε σύντομα να αποκατασταθεί και να φανερωθεί όλη η αλήθεια.

Ακολούθησε η ανάγνωση των ονομάτων και η ενός λεπτού σιγή, ενώ άπαντες 
ύψωσαν στεντορείως τις φωνές τους να ανταμώσουν στα ουράνια με τις ψυχές 
των αδικοχαμένων νέων, με τη φράση «ΠΑΡΟΝΤΕΣ!!!»

Το Ιερό Μνημόσυνο πλέον είχε ολοκληρωθεί και ο Πανοσιολογιότατος 
Πατριαρχικός Επίτροπος επέστρεψε στο Πατριαρχείο, μεταφέροντας τις 
ευχαριστίες όλων προς τον Μακαριώτατο για την βαθύτατη χριστιανική 
προσέγγισή του στο ανθρώπινο δράμα των Συγγενών των Θυμάτων των Τεμπών.

Έπειστα διαβάστηκε το Μήνυμα του προαναφερθέντος Συλλόγου το οποίο 
αναγνώσθηκε σε όλες τις πόλεις της Ελλάδος και της Ομογένειας του Ελληνισμού, 
έλαβαν το λόγο τέσσερις παριστάμενοι όπου όλοι τους απαίτησαν ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ, 



ενώ στη συνέχεια ακούσθηκαν τραγούδια που γράφτηκαν από καλλιτέχνες με 
στίχους που αναφέρονται στην τραγωδία που βίωσε ο Ελληνισμός, με τις λέξεις να 
«καρφώνονται» στις καρδιές όλων μας.

Νέα παιδιά κρατούσαν τα πανό τους και ενήλικες ύψωναν τα αναγραμμένα επί 
χάρτου συνθήματα, σφραγίζοντας την απαίτηση όλων για την αποκάλυψη της 
Αλήθειας και μόνον αυτής!
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